
 

 

 

 

ПРОТОКОЛ № 3 

засідання атестаційної комісії Управління культури, національностей, 

релігій та туризму Луганської обласної державної адміністрації з атестації 

педагогічних працівників закладів (установ) освіти сфери культури 
 

«11» березня 2025 року 8-30 год. 
 

Присутні:  

Голова комісії – Румега Л. А. 
 

 Члени комісії: 

 Железовська Л. А., 

 Костирко Я. В., 

Михалєва О. Е., 

Пасічник Н. Ф., 

Торба А. В., 

Яворська М. В. 

 

Запрошено: 

директора КЗ «Кремінська художня школа» Гарькавець С. В. 

 

 ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

 1. Проведення атестації викладача комунального закладу «Кремінська 

художня школа», кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії», як 

викладач – Драголюбовій Олені Валеріївні, яка атестується на відповідність 

займаній посаді та присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 

категорії», як викладачу.  

 

Атестаційна комісія (скор.) розглянула атестаційні документи 

Драголюбовій О. В.  

ВИРІШИЛА: 

Драголюбовій Олені Валеріївні – викладачу КЗ «Кремінська художня 

школа» (кваліфікаційна категорія «спеціаліст першої категорії», як викладач), 

яка атестується на відповідність займаній посаді та присвоєння кваліфікаційної 

категорії «спеціаліст вищої категорії», як викладачу, на підставі досягнення 

результативних показників: 

 дотримання правил внутрішнього трудового розпорядку; 

 вимог статті 7 Закону України «Про освіту» щодо мови освітнього 

процесу; 

 оформлення належним чином навчальної (методичної) документації. 

 Драголюбова О. В. прийняла участь у 34 методичних заходах різного рівня 

(8 – шкільного, 2 – районного, 10 – обласного, 14 – всеукраїнського) в якості 

доповідача та слухача. 

 

 



   

 2  

 

 За міжатестаційний період Олена Валеріївна підвищила кваліфікацію 

загальною кількістю –  621,5 годин (90 годин – інклюзивне навчання, 85 годин 

–  психологічна підтримка, 446,5 години – інші заходи). 

 Відсутність діяння (дії або бездіяльності), що містить ознаки булінгу 

(цькування) учасників освітнього процесу, з боку педагогічного працівника. 

 Оцінка освітнього процесу за кожною навчальною дисципліною 

(предметом) здобувачами освіти, їхніми батьками або іншими законними 

представниками за результатами щорічного добровільного опитування у межах 

внутрішнього моніторингу якості освіти –  позитивна. 

 Відповідність кваліфікаційній категорії – відповідає вимогам. 

 Постійна участь здобувачів освіти у шкільних та районних/міських 

виставках, а саме: участь у 12 виставках та у 28 конкурсах різних рівнів. 

 Проведення занять викладачем за навчальними планами, розроблених 

особисто на основі Типових навчальних планів (8 програм). 

 Драголюбовою О. В. проведено 2 майстер-класи з живопису. 

 Призові місця отримано здобувачами освіти у 10 конкурсах різних рівнів. 

ВИЗНАТИ такою, що відповідає займаній посаді та  

ПРИСВОЇТИ кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», 

як викладачу. 

«за» – 7, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

2. Проведення атестації викладача КЗ «Кремінська художня школа» 

Драголюбовій Олені Валеріївні, яка атестується на присвоєння педагогічного 

звання «Старший викладач». 

 

Атестаційна комісія (скор.) розглянула атестаційні документи 

Драголюбовій О. В. та заслухав директора КЗ «Кремінська художня школа» 

Гарькавець С.В., яка дала якісну та позитивну оцінку роботи викладача, 

ВИРІШИЛА: 

Драголюбовій Олені Валеріївні – викладачу КЗ «Кремінська художня 

школа», яка атестується на присвоєння педагогічного звання «Старший 

викладач», на підставі досягнення результативних показників: 

самостійна організація й проведення заходів згідно з планом роботи 

методичного об’єднання закладу – 3 заходи; 

підготовка й проведення мистецько-освітніх заходів ( виставки, конкурси, 

олімпіади тощо) – 3 заходи;  

отримання позитивних відгуків після проведення 2 відкритих навчальних 

заняттях. 

У міжатестаційний період Олена Валеріївна прийняла участь у 34 

методичних заходах, що проводились у закладі та методичних об'єднаннях 

різного рівня (шкільні, міжшкільні, міські, обласні, всеукраїнські), діяльність 

яких спрямована на обмін педагогічним та методичним досвідом: у – 14, як 

доповідач та у – 20, як слухач.  
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Учні Драголюбовій О. В. постійно приймають участь у конкурсах різних 

рівнів та стають переможцями й призерами, а саме: з 2023-2024 навчального 

року прийняли участь у 30 конкурсах, переможцями стали у 10 конкурсах. 

Викладач веде активну методичну діяльність та приймає участь у роботі 

мистецького закладу. 

 

 Рішення атестаційної комісії 
 

Управління культури, національностей, релігій та туризму Луганської обласної 

державної адміністрації з атестації педагогічних працівників закладів (установ) 

освіти сфери культури – атестувати  Драголюбову Олену Валеріївну та 

присвоїти педагогічне звання «Старший викладач». 

«за» – 7, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

 

Голова атестаційної комісії            Людмила РУМЕГА 

 

 

Секретар       Алла ТОРБА 

  

 


